

# 湛河区 32271 名学生享受免费体检



医务人员在曹镇中心校为学生检测肺活量

□记者 王春霞  
通讯员 王世欣 文图

本报讯 12月7日,从湛河区卫健委传来消息,该区圆满完成2021年度中小學生免费体检工作,共为32271名學生进行了健康检查。

湛河区2021年度中小學生体检工作自10月中旬启动以来,该区卫健委抽调区人民医院内科、外科、五官科、检验科、口腔科等多个

科室的10名医务人员组成体检团队,携带检查设备来到各校为中小學生进行包括内科、外科、五官科、形体指标、生理功能指标等21个项目在内的健康检查,并为接受体检的學生建立健康档案,提供免费健康档案查阅和健康咨询。对检查中发现的健康问题,医务人员通知学校和家長及时带學生到医院就诊。

在体检过程中,医务人员不但

向孩子們宣传健康知识,还指导学校通过多种形式对學生进行健康知识教育。体检结束后,医务人员会在两周内向学校反馈學生检查结果及健康指导建议,同时向教体局反馈不同年级男女生的生长发育、营养状况等情况,对有关问题提出医学警示和健康指导意见。

据了解,湛河区自1994年开始免费为辖区中小學生进行健康体检,到今年已坚持28年。

## 文化艺术展演成绩突出 我市一批集体和个人 获省级表彰

□记者 王春生

本报讯 12月7日,市文化广电和旅游局传来喜讯,省文旅厅近日发布关于表彰庆祝中国共产党成立100周年河南省群众合唱展演、广场舞展演先进集体、先进个人和获奖作品的通知,我市一批集体和个人受到表彰。

在合唱展演中,我市选送的《在灿烂阳光下》获得一等奖,《十送红军》、《盛开的牡丹》获得三等奖,市群众艺术馆、平煤神马集团文体办、新华区文化广电和旅游局获得活动组织先进单位,范艳红、宋溪、方梦迪、张萌、张凤志、赵晓晓、赵莹、林鹏飞、马元彪、崔统强获得活动先进个人。

在广场舞展演中,我市宝丰县人民文化馆选送的《书乡鼓韵》、汝州市文化合作社的《春风又绿汝河岸》分获一等奖,新华区文化馆心声舞团的《火红的旋律》获得三等奖;新华区文化馆舞蹈团、卫东区文化馆舞蹈团、湛河区人民文化馆舞蹈团、舞钢市文化馆舞蹈团、宝丰县人民文化馆舞蹈团、郟县邱庄文化合作社表演队获优秀表演团队;市群众艺术馆、舞钢市文化广电和旅游局、宝丰县文化广电和旅游局、汝州市群众艺术馆获活动组织先进单位;潘峰、刘旭、李雅克、杨霖、王佩佩、赵爱平、陈妍娇、刘娜、宋琳琳、杜欢亚、李玉政、赵志勇获得活动组织先进个人。

## 节张村铺上柏油路

□记者 王辉

本报讯 12月7日上午,高新区遵化店镇节张村,几名施工人员驾驶一台机械式震动标线机正在一条新修的柏油路上施划交通标线。村民李霞笑着说:“村里原来修的水泥路时间长了,起沙露石子,坑坑洼洼,看看现在这路,修得不比市里的大马路差。”

节张村位于高新区遵化店镇西南部,紧临沙河,全村有320户1460人。节张村党支部书记张喜民介绍,2005年前后,村里修了几条水泥主干道,因年久老化,路面破损比较严重。近两年来,节张村依靠种植蜜薯和辣根,壮大发展了村集体经济。经济发展了,就要让村民得到实惠。为此,节张村村委投入数十万元资金,对全村3条1300多米长、6米宽的主干道进行整修,全部铺上柏油路面。11月30日,三条路全部启用通车。12月7日上午,施工人员又开始在三条主干道上施划交通标线。

## 防诈骗宣传进社区

# “鹰城大妈”沿街宣传“金钟罩”

□记者 牛超 实习生 王宣艳 文图

本报讯 “阿姨,你知道‘金钟罩’吗?这是一个防范电信诈骗的公众号……”12月7日上午,新华区新新街街道前进社区,“鹰城大妈”小分队沿路向居民及商户宣传“金钟罩”防诈骗小程序。

致富十年功,诈骗一场空。为增强辖区居民的防诈骗意识,提高抵御电信诈骗风险的能力,12月7日,新新街街道前进社区的“鹰城大妈”们来到龙山家苑小区南门附近,向来往居民介绍电信诈骗、电商诈骗等诈骗手段及危害,用典型案例向居民宣传防范电信诈骗知识,向大家推介“金钟罩”防诈骗公众号。

据了解,“金钟罩”是警方推广的一个防范电信诈骗的公众号,里面汇集海量的电信诈骗数据,当诈骗分子企图通过多种通信方式联系注册人及其添加的家人时,后台将会自动向注册人推送预警消息,民警将会根据实际情况,对其进行线上或线下的劝阻和回访。

宣传过程中,“鹰城大妈”为居民讲解“金钟罩”的相关知识,扫描、



“鹰城大妈”为居民宣传防范电信诈骗公众号“金钟罩”

注册、登录、使用……手把手地教居民注册“金钟罩”,提醒居民不仅要自己学会辨别诈骗手段,还要向亲友宣传,当好反诈宣传卫士。

“现在有很多骗子专骗我们老

年人,有了这个软件,就多了一层保护,回头我也给老伴儿下载一个。”家住英才小区5号楼的居民李金水在“鹰城大妈”张黎明的讲解下成功安装了“金钟罩”App。

## 公告

平顶山市中医医院职工畅凯旋、和贝贝,由于个人原因不能回院工作,现依有关法律法规按自动离职办理,特发公告通知。

平顶山市中医医院  
2021年12月8日